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KINCSKERESŐ TAGÓVODA 

„Ősz – varázs” hete: 2023.10.16. – 10.20. 

 

Az óvodánk rendhagyó „Ősz – varázs” heti projektjére már jóval a kijelölt időpont 

előtt el kezdtünk készülődni a kollégákkal. Idén témának az Őszi szüretelést választottuk meg, 

eköré építettük az egész eseménynek a tematikáját.  A megelőző hetekben folytak a 

szervezkedések, tervezgetések, előkészületek. Mindenkinek jutott valami feladat a programokat 

illetőleg, kinek a vásárlás, kinek a vásári ajándékok elkészítése, kinek a pénteki előadó zenészek 

meghívása. Szerettük volna egy kicsit a szülőket is bevonni, ezért kitaláltunk egy kiállítást, 

amelyen a családok saját készítésű vizuális alkotásait vártuk és gyűjtöttük azon a héten. 

A hétfői napon egy „Mozis délelőttel” készültünk a gyerekek számára. A Katica 

csoportszobáját berendeztük úgy, hogy két csoport kényelmesen elférjen benne. Egy laptop, 

vetítővászon, projektor és egy hangfal segítségével a teremben mozis hangulatot teremtettünk 

meg a számukra. A négy csoport két turnusban nézhette meg a Szóló szőlő, mosolygó alma, 

csengő barack c. magyar népmesét. Megfigyelve a gyereket, mindenki nagyon élvezte a 

vetítést, rendkívüli érdeklődést mutattak iránta. 

Kedden gyerekek már kicsit többet tevékenykedhettek, mint az előző nap. A „Kézműves 

délelőttön” minden csoport a saját óvónéniével készíthetett szebbnél-szebb alkotásokat. Voltak, 

akik gyümölcslenyomatot csináltak festékkel, vagy színes papírokból egy teli kosár almát, 

szőlőt, barackot készítettek, vagy éppen szőlőfürtöket festettek pamacs és ruhaszárító csipesz 

segítségével. Az alkotás, tevékenykedés a gyerekek egyik kedvenc elfoglaltsága és ez ezen a 

napon sem volt másképp. Mindenki nagy érdeklődést fordított az foglalkozások iránt, jó 

kedvvel, nagy odafigyeléssel csinálták meg az egyedi és szebbnél-szebb munkákat, amiket 

utána kiraktunk a csoportok fali újságokra, hogy a szülők is megcsodálhassák. 

A szerdai nap igencsak tartalmas volt az összes csoport számára. Ez a nap ugyanis a 

„Mocorgó délelőtt” volt, ahol a mozgás került előtérbe. A kellemes időnek hála, voltak, akik 

megfelelő öltözékben természetesen, kint a jó levegőn tornázhattak, játszhattak, különféle futó- 

és fogó játékokat, változatos eszközökkel, az óvónénijük irányításával. A többi csoport gyerekei 

egymást követően, a tornateremben csinálhatták ugyanezt a tevékenységet. Akár kint, akár bent, 

mindenki nagyon élvezte ezt a napot is, mert végre felszabadultan mozoghattak, ugrálhattak, 

futkározhattak az elmúlt napok borongós, rossz ideje után.  
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A csütörtöki napon az egész óvodát átjárta a zene, énekszó és a tánc. A „Táncházas 

délelőttön” a gyerekek megismerkedhettek a különböző mondókákkal, énekekkel, zenékkel, 

dalos játékokkal, körtáncokkal, amikkel mi az óvónénik készültünk a számukra. Ez a fajta 

tevékenykedés nagy sikert aratott a gyerekek körében, mindenki izgatottan, vidáman vett részt, 

rendkívül aktívak voltak. Igyekeztünk a legkülönfélébb zenei eszközökkel is fent tartani a jó 

hangulatot, de mindeközben nem túlharsogni egymás csoportjait és kulturáltan, megfelelő 

módon énekelni, táncolni.   

A pénteki nap egy kacsalábon forgó palotára hasonlíthatott. A délelőtt folyamán 

egyrészt be kellett rendezni a kiállítás helyszínét a csalási alkotásoknak, másrészt el kellett 

kezdeni készülődni a délutáni Játszóházi programokra. Mindenki tett-vett, végezte a feladatait, 

senki nem maradt munka nélkül. A gyerekek hangulatán is meglátszódott ez a nagy sürgés-

forgás, mert rendkívül izgatottak, érdeklődőek voltak, már alig várták, hogy eljöjjön az alvás 

idő vége. Ez alatt az idő alatt mi igyekeztünk mindennel előkészülni, a helyszíneket, eszközöket 

biztosítani a programokhoz és a zenészeknek segíteni a berendezésekkel. Az uzsonna idejére 

elkezdtek a szülők már érkezni és a gyerekeikkel az udvarra menni, ahol a nyitó program a 

Bóbita Band előadása volt. Ez kicsit hosszabbnak ígérkezett a vártnál, de a családok még így 

is rendkívül élvezték az elejétől a végéig. Ezt követően beindultak a különféle programok. 

Lehetett vásárolni ajándékokat, ugrálóvárat kipróbálni, csillámtetoválást csináltatni, kétféle 

kézműves alkotást készíteni, a családok által behozott gyümölcsöt lepréselni és meginni a levét, 

célba dobni egy óriási tök szájába és enni-inni a büfében. A legnagyobb sikere a gyerekek 

körében a csillámtetoválásnak, az ugrálóvárnak és a gyümölcspréselésnek volt, ezekre 

rengetegen álltak sorban, de azért a többi programon is részt vettek sokan. Az egész délután 

hangulata vidámságban, jókedvben és nevetésben gazdag volt, mi óvodai dolgozók, szülők és 

gyerekek is egyaránt jól éreztük magunkat, jó lezárása volt ennek a tartalmas hétnek. 

 

 

Csáki-Szabó Dorina 

Óvodapedagógus 


